

Місцева програма розвитку та фінансової підтримки КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР на 2022 рік

I. Загальні положення

Здоров'я людини є найважливішою цінністю суспільства. Значне погіршення стану здоров'я населення, яке проявляється у несприятливих демографічних показниках – зростання захворюваності, скорочення тривалості життя, зменшення народжуваності потребує покращення організації охорони здоров'я, підвищення її ефективності та якості.

Розвиток вторинної медичної допомоги є найефективнішим методом покращення надання медичної допомоги населенню територіальної громади.

Комунальне некомерційне підприємство “Трускавецька міська лікарня” Трускавецької міської ради обслуговує населення Трускавецької територіальної громади, яка складає приблизно 30000 мешканців. Окрім цього обслуговує близько 18000 внутрішньо переміщених осіб.

Матеріально-технічна база КНП “Трускавецька міська лікарня ” ТМР застаріла і потребує оновлення. Це істотно впливає на якість і своєчасність надання кваліфікованої медичної допомоги.

Місцева програма КНП “Трускавецька міська лікарня” направлена на подальше впровадження програмних заходів, які дадуть можливість зосередити бюджетні кошти на найважливіших напрямках охорони здоров'я та продовжувати позитивно впливати на показник здоров'я населення громади.

У Програмі визначено мету розвитку вторинної медичної допомоги у громаді, проведено аналіз надання медичних послуг, розроблені основні завдання, вирішення яких сприятиме наданню кваліфікованої, якісної, ефективної, доступної медичної допомоги жителям Трускавецької територіальної громади та іншим громадянам.

II. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Реформи, які проводяться у сфері охорони здоров'я направлені на покращення надання медичної допомоги населенню, зміцнення матеріально-технічної, діагностичної та лікувальної бази, створення необхідних умов для комфортного перебування пацієнтів.

Кризові явища в соціально-економічному житті України в зв'язку з військовою агресією російської федерації призвели до недостатнього фінансування охорони здоров'я країни та Трускавецької територіальної громади зокрема.

Для надання якісних медичних послуг необхідно закупити та поновити медичну та побутову техніку.

В теперішньому часі для ефективної роботи установи необхідне оновлення програмного забезпечення.

Також виникла гостра необхідність вжити всіх заходів для безперебійного функціонування установи, адже в країні вже в даний час виникли проблеми з енергопостачанням.

III. Мета Програми

Метою Програми є якісне надання вторинної медичної допомоги, забезпечення постійного та безперебійного функціонування та розвитку установи.

IV. Відповідальний виконавець Програми

Відповідальний виконавець програми є виконавчий комітет Трускавецької міської ради.

V. Механізм реалізації Програми

У 2022 році необхідно вжити всіх заходів для:

- придбання медичного та побутового обладнання;
- створення належних умов для надання якісної, своєчасної медичної допомоги;

- поновлення програмного забезпечення;

Виконання Програми дасть змогу:

- забезпечити надання вторинної медичної допомоги населенню Трускавецької територіальної громади;

- підвищити ефективність та якість надання медичної допомоги;

- покращити діагностику та лікування захворювань;

- проводити придбання, ремонт і технічне обслуговування медичного та побутового обладнання;

VI. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснювати за рахунок коштів загального фонду місцевого бюджету в межах планових призначень, затверджених у місцевому бюджеті на відповідний рік на реалізацію Програми, та інших залучених джерел фінансування не заборонених чинним законодавством України.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми становить 735805,00 грн.

VII. Перелік завдань, заходів Програми

Реалізація програми передбачає комплексне розв'язання у невідкладному порядку нагальних проблем установи.

Для досягнення поставленої мети Програми у 2022 році за рахунок коштів місцевого бюджету необхідно виконати наступні завдання:

- ✓ Придбання медичного та побутового обладнання;

- ✓ Поновлення програмного забезпечення;

- ✓ Створення належних умов для надання якісної, своєчасної медичної допомоги;

Для виконання поставлених завдань необхідно здійснити такі заходи:

- придбання дизельного генератора закритого типу EnerSol STRS-34 номінальною потужністю 31 кВА/ 25 кВт. вартістю 455305,00 грн;

- поновлення Програмного забезпечення – «Програмний комплекс Медична інформаційна система «Health24» вартістю 280500,00 грн;

Виконання Програми здійснюватиметься по мірі фінансового забезпечення.

VIII. Напрями використання бюджетних коштів

Бюджетні кошти, що будуть залучені для реалізації Програми в повному обсязі направлені на покращення функціонування КНП «Трускавецька міська лікарня»

IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється Виконавчим комітетом Трускавецької міської ради та профільною комісією міської ради.